

**Mandag d. 23-01-17 kl. 15.30 på afs. 159**

**Deltagere: Annette, Michael, Alis, Jeanet, Jens, Susan**

**Afbud: Jannie har orlov**

**Referent: Alis**

### **1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (06-09-2016)**

Referat fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt.

### **2. Orientering fra FU (referat fra 18-01-2017)**

Orientering fra FU. Budgettet for 2017 blev gennemgået, der var enighed om forslaget. AA undersøger muligheden for at få mobil Pay tilknyttet vores giro medlemskonto, da der er en del problemer med giro indbetalingerne fra medlemmerne.

### **3. Ønske om nyt udstyr: leg extension maskine**

Et medlem har ønsket en leg extensions maskine. Vi har diskuteret det med Claudio som er instruktør på maskinerne. Vi blev enige om at der er andre maskiner der kan dække behovet. Vi opfordre til at få hjælp af instruktørerne, hvis der er usikkerhed om hvilke maskiner der kan anvendes.

### **4. Lyddæmpning af døren mellem gymnastiksalen og cykelrummet**

AW har rettet henvendelse til arkitekt Abelone om problemet med støj (høj musik og råb) fra cykelrummet. Hun har ikke meldt tilbage. MW vil få et firma til at undersøge det og komme med et tilbud.

### **5. EVENTS 2017 lav et Event ? – Bornholm - DHL**

Pia og Palle er i gang med at arrangere den populære cykeltur på Bornholm, enten sidst i juni eller først i september. De vender tilbage med en invitation. DHL bliver i år mandag d. 28. august 2017. Tilmelding m.m. kommer senere på året. Vi opfordrer medlemmerne til at komme med initiativer til Events.

### **6. HH82 motionscenteret 10 år**

Vi blev enige om ikke at holde åbent hus på dagen d. 26. april, MEN lægge alle kræfter i en medlemsfest fredag d. 28. april. Det bliver Bowling, med spisning og dans bagefter. Der vil være en invitation klar til Generalforsamlingen, men sæt allerede kryds i kalenderen.

### **7. Generalforsamling d. 28. februar kl 16**

Traditionen tro vil der være kaffe, snack, smørrebrød, + drikke. Opgaverne blev fordelt som følger: AW laver indkaldelse, Susan bestiller og henter smørrebrød, sørger for præmie til lodtrækningen på GF, Michael sørger for drikke, Alis sørger for kaffe, te, snack. Vi mødes ca. 15 – 15.50 for at gøre klar.

### **Næste møde ?**